8.A - DOMACI UKOL — LOM SVETLA

1. Kdyz svétlo prochazi ze vzduchu do vody, do skla nebo
obracené, zméni smér. Rikdme, Ze se svétlo .................

2. Kdyz ¢ocka soustredi slunecni paprsky do jednoho mista,
rikdme tomuto mistu ...................

3. Spojka je ¢ocka, ktera je uprostred tlustSi nez na okraji a
spojuje paprsky k sobé. Nakresli spojku.

4. Spojka obraz zvétSuje x zmensuje? /chybné skrtni/

5. Rozptylka je ¢ocka, ktera je uprostred tenci nez na okraji
a odklani paprsky od sebe. Nakresli rozptylku.

6. Rozptylka obraz zvétsuje nebo zmensuje? /chybné
skrtni/

Odpovédi najdes v ucebnici str. 67- 70



